

# “我叫MT”动漫车展今日万达开玩

## 现场发朋友圈还能拿《魔兽》电影票

本报6月8日讯(记者刘帅) 9日,“我叫MT”主题动漫车展将拉开帷幕,“我叫MT”脱胎于《魔兽世界》,是国内拥有超高人气的动漫形象和手游。据介绍,此次车展,齐鲁晚报将联合多家车企和经销商举办,持续三天。各个车企和经销商将推出强有力优惠措施,智跑优惠2.45万元起。

据活动主办方介绍,此次车展分为两站,首站在经四路万达广场,活动时间为6月9日到11日,第二站将在6月17日到19日在世茂广场举行。

据介绍,参展品牌有纳智捷、东风日产、北汽绅宝、北汽幻速、广汽传祺、广汽本田、东风悦达起亚、一汽马自达、奔驰、英菲尼迪等。

活动主办方相关负责人告诉齐鲁晚报记者,展示现场除了MT的人偶展示,还会搭建“我叫MT”的游戏小镇,通过MT的主题元素,构造多个与现场观众互动的场景,比如“我与MT的时空对撞”“MT星球大作战”“MT大富翁游戏”“MT人物大集合”等互动游戏,让参展观众充分参与到

活动展示中。

参展车辆会贴上“我叫MT”的主题车贴,并与主题人物完美融合。“如果市民与汽车MT拍照,发朋友圈还可以获得《魔兽》电影票1张,或者MT小礼物一份。”该负责人告诉齐鲁晚报记者。

据介绍,此次车展还将进行MT城市夜巡游。“活动举办时段,周末晚上组织车队商圈巡游活动,每个参展商派出两辆车参加巡游,用炫酷的夜光贴武装车辆,在济南万达、泉城路等商圈进行巡游及快

闪活动,免费派送电影票给市民。”主办方负责人介绍。

据上述负责人介绍,此次车展,各个车企和经销商也拿出强有力的优惠政策回馈消费者,起亚促销:银达起亚端午大促,K2全系优惠1.68万元起,2016款K3全系优惠1.35万元起,智跑优惠2.45万元起,KX3优惠1.65万元,现车充足。购KX5最高优惠1万元送X战警双人套票。端午车展期间购车送3000元大礼包。

扫线上二维码,可以抢礼品和电影票。



扫描上方二维码,抢礼品和电影票。

# 长清视频“片儿警”成执法纠错师

## 防范违法办案行为发生,保障当事人权益

本报6月8日讯(记者张帅 董从哲) 长清公安分局有一个特殊的职位,他们的任务是“看片儿”,片源来自一线警察执法办案中的执法记录仪影像、办案区监控视频。长清公安分局的曹昕就是这样的“片儿警”之一。

负责短片剪辑的长清法制大队一中队民警曹昕,由于整天专注于“有图有影有真相”的保障工作,被同事们称为“真相姐”。她每天的工作就是看视频、看录像。这些视频和录像,都是一线民警执法记

录仪和办案警察在办案区监控录像里录下来的一手影像。

长清分局为保证每起案件都有完整的音视频资料,除将各所队办案区统一纳入实时监控外,还规定民警出警时必须全程录音录像,随身携带两部执法记录仪,其中一部作为备用。影像资料都要提交给曹昕或者由她来监控调取。

曹昕介绍说,按照市局统一规定,各所队办理的所有案件都要将相应的音视频资料上传至管理系统,必须保证100%上传率,并细化到办

案过程中的每个细节。分局法制大队民警将逐一细致分析这些资料,把查找出的问题和瑕疵汇总梳理,再由她编辑成片或以书面形式在分局进行通报。问题经过汇总梳理、考核评定、立项整改,从而能够防范违法办案行为发生,保障当事人合法权益。

从2014年下半年起,长清分局借助“执法办案音视频证据管理系统”开始推行“有图有影”执法监督考核机制。该机制运行至今,涉及长清分局的执法投诉数量

明显下降。

据该局负责人介绍,长清分局通过将“有图有影”机制融入到案件执法、窗口服务、警务督察、民意回访等环节,促使问题清单与整改清单真实、公开、透明。

同时,针对辖区案件高发、破案率低等问题,长清分局于今年5月中旬相继成立研判中心、侦查中心和公共关系中心,三大中心打破部门、警种之间的壁垒,通过警力重组与资源共享,将警务端前移,提高了执法效能。

# 公告

尊敬的纳税人:

为确保营改增样本企业按时办理纳税申报,满足纳税人发票领用需求,端午节3天假日期间,全市各县(市)区国税局办税服务厅值班人员正常受理上述两项业务。

济南市国家税务局

2016年6月9日



更多税讯尽在  
济南国税微信

# 初中毕业啦,中考要来了

## 济南27中为初三学子中考壮行

文/片 本报记者 李飞  
通讯员 苏晨

还有两天就要中考了,6月8日下午,济南第二十七中学举行了2013级学生毕业典礼暨壮行仪式,这宣告着初三学子们的初中生活圆满结束,即将踏上新的人生征程。学校领导、任课教师和300多名学生家长和孩子坐在一起,见证值得纪念的日子。

同学们为了表达对母校的感谢,向学校赠送了图书,祝愿母校桃李满天下。学校将记录着同学们三年生活点点滴滴、欢笑与泪水的毕业纪念册发到每个同学手中,入学教育、运动

会、拓展训练、远足、中法交流、青春放歌、新年嘉年华……纪念册中定格了每一时刻的美好。

初三年级的任课老师亲手为孩子们佩戴校标,这是他们初中生活最好的印证。父母们纷纷拿起手机、录像机,为孩子记录下这个美丽的瞬间。

马上就要走上中考考场,家长们将他们对孩子的祝福写成了一封信,为自己的孩子加油打气。现场,孩子们读着父母信中饱含深情的话语,眼泪再也控制不住,深深鞠躬感谢父母的辛勤付出,而父母则还以一个大大的拥抱,祝愿孩子在考试中取得满意的成绩。

三年1000多个日日夜夜,班主任们

是陪伴学生最多的,他们走上台,表达了对学生最后的祝福和期望。同学们将鲜花送到任课老师们手中,三鞠躬表达着对老师的感谢,不舍与祝福。

在即将告别母校之际,全体初三同学庄严宣誓,他们紧握拳头,声音铿锵有力:我们相信六月考场,我们定能过关斩将。

毕业典礼结束后,学生家长最先走出校门迎接自己的孩子,全体初三毕业年级任课教师和初二学生夹道为初三毕业生壮行。离别时刻,有太多的不舍,拥抱、叮咛、拍照、签名留念……同学们用各种方式记录着在校园中的最后一刻。



12年专注一对一个性化辅导机构  
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构



# 暑期名师课 期末抢先上

12周年 全年最优惠!

报名暑期衔接课,赠送期末冲刺课

小学生	· 暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班
中学生	· 暑期衔接提分课程 + 清凉海边游
毕业生	· 2017中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

小/初/高暑期精品衔接课程抢报热线: ▶▶

六大校区 山师校区/山大校区/舜耕校区  
大观校区/槐荫校区/阳光校区

▶ 88340288